2019年11月 日 星期四 农历己亥年十月十一

●河南省连续性内资〔平〕0043

●新闻热线:0375-6908887

●电子信箱:rhzs2008@163.com

内部资料 免费交流

总第 2477 _期

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com









不忘初心 牢记使命

塔寺社区:党建引领推动社区三治建设

近年来,风穴路街道塔寺社区用"一抓三 促"工作法,以党的建设高质量,有力推动社 区自治、德治、法治三治建设。

抓党建促管理

塔寺社区多方筹资800余万元,打造高 标准党群服务中心,实现了阵地标准化、机制 规范化、手段信息化的办公一条龙服务。社区 干部提供高质量的服务,让群众需求上得来, 干部服务下得去,赢得了党员群众的高度认 可。2018年社区两委换届,5名支部委员全票 当选, 塔寺社区党群服务中心被河南省政府 命名为全省第一个政务公开试点社区。

塔寺社区村两委打造强有力的社区领导 班子,通过走出去学习、请专家讲党课,深入 学习十九大精神。以"一编三定""三定四抓促 三化""两学一做""三会一课"制度,开展主题 党日活动、社区党员门前挂牌亮身份,打通服 务群众的"最后一公里"。

走进塔寺社区党群服务中心,这里的党 员形象墙格外引人注目,一个支部一面旗,一 个党员一盏灯。社区为每名在职党员定岗定 督。 责定标准定奖惩,给无职党员分包责任户,定 任务,并实行积分管理,根据党员们的表现评 分值,定期对积分实行不同等级的奖励,提升 了党员参与社区各项工作的积极性。

抓党建促稳定

稳定是发展的基础, 塔寺社区党支部书 记李新育采取"三步法"促稳定,带领两委会 干部逐户走访,排查矛盾,做到小事不出网 格,大事不出社区,连续三年被评为"汝州市 无访社区", 拓展了综合治理的广度和深度, 提高了普法宣传的频率和强度。

塔寺社区 147 名党员每人分包 10 户居民, 家庭纠纷、邻里关系、生活难题、留守儿童、孤寡 老人、环境卫生等都在他们的分包范畴。分包责 任人不仅帮生活、解难题,还帮思想、促感情,定 期将包户情况及群众的困难、意见和要求向上 汇报,再及时将结果向群众反馈,接受群众监

巷的响亮口号。社区程氏兄弟3人因宅基地出 习内容。 路问题,发生矛盾。经了解,程氏兄弟3人均已 过世,把尚未解决的问题遗留给孩子、孙子,造 成几代人住房紧张,他们互不相让,以至上访、 矛盾依然难以执行到位。李新育带领村两委成 员一次次入户谈心了解情况,帮助他们解决诉 求,赢得了3家人的信任,因为涉及户数较多, 通过三年的努力,多方协调使3个家房屋全部 建起,于2018年3月签订协议,程家人握手言 和,过上了正常的生活。

火车跑得快,全靠车头带。为了提高基层党 组织的凝聚力、号召力与执行力, 塔寺社区组

织全体党员开展"不忘初心、牢记使命"主题 教育学习,组织社区 147 名党员共同学习,并 制定集体学习计划、个人学习计划、党员每个 "有问题找党员"已经成为塔寺社区大街小 人学习计划,每位党员每天在微信群"晒"学

为壮大社区集体经济, 李新育带领社区 干部多方筹资 200 万元建成望盛角美食城, 并新建社会化停车场6个,向社会提供停车 诉讼至法院。严重时,法院民警动用260余人, 位647个,这些集体收入最后还用于社区管 理,用干群众。

塔寺社区积极开展精神文明建设活动, 坚持举办家风家教、读书会、"孝行始于足下、 我为父母洗脚"等活动,获得河南省"家风家 教示范基地"等荣誉称号。

"下一步,我们将用好阵地,用好我们的 党员志愿者服务队,用不同形式把党的好声 音传播到广大群众中去,让群众听党话、感党 恩、说党好,为中原出彩作出应有贡献。"李新

融媒体中心记者 刚鑫雨

常冰辉:不忘初心,做一个对社会有用的人

"你就要上班了,要做一个对社会有用的 人。"这句话是常冰辉父亲在13年前对他的 期望,如今他依然牢记心中。

2014年,在原单位工作了8年并已进入中 层管理岗位的他,参加并通过城市管理局的选 拔考试。"一个人以一个旁观者的心态看事情 的时候,或多或少会觉得这事儿这么简单,谁 都能做好,但是当深入其中你会发现,这事儿 个竹筐,竹筐里的菜因为天气太热,已经蔫 好像并不容易,当一名合格的城管就是其中这 么一件并不容易的事儿。"回首当城管这几年 点,非常不安全,可以到菜市场正规经营。老 的经历,常冰辉感慨万千。

敢于担当 做有作为的城管人

行道上的广告灯箱,决定将这个灯箱抬到车厢 挥舞着菜刀,怒气冲冲地向他们冲了过来,嘴 里还喊着:"不让我做生意,我和你们拼了!"形 的老板,老板的情绪终于缓和下来,放下了手 中的菜刀。松了一口气后,常冰辉意识到工作 面馆老板最终配合工作收起了灯箱,现在这家 连夜的降雪重新覆盖路面,一大早,常冰辉拿 明经营,连续三年被评为"文明经营商户"。

将心比心 做有温度的城管人

"没有从事城市管理行业之前,看到网上 有商贩和城管双双下跪的新闻, 觉得不可思 议。可没想到这一幕却实实在在地发生在了 我的身上。"常冰辉说。

在他从事城市管理工作的第二年夏天, 一个黑瘦的老头蹲在马路旁边,前面放着一 了。常冰辉上前劝说,街道两侧不能摆摊设 大爷扭过头,用浑浊的眼睛看着他,对他说: "小伙子,这是自己家里种的菜,吃不完,就拿 初来乍到,常冰辉就因为一个近2米高的 过来卖着试试,我也不会挣啥钱,你就让我把 灯箱,上演了惊心动魄的一幕。一次,他和同事 这点菜卖完再走吧。"一边说着,一边冷不防 正在广成中路整治市容乱象,在走到一家拉面 地就跪了下来,常冰辉懵了,他回过神之后, 馆的时候,发现那个多次告知后仍旧竖立在人 急忙把老大爷搀扶到一边坐下,笑着说:"老 大爷,您这些菜是自己种的,肯定没打过农 上进行集中处理。就在这时,只见拉面馆老板 药,我家人就喜欢吃这种新鲜蔬菜,您这筐子 是用竹子编的,用着也结实,您把这菜和筐子 一起卖给我吧!"如今,那个竹筐一直放在常 水浸透了衣服,额头上也冒起了汗,一名路过 点才能到家,过周末也成了奢望,孩子偶尔看 势紧急,他把女同事推上车,护在车门旁边,面 冰辉家里,用来时刻提醒着他的初心,要把城 的小孩,站在他面前,用稚嫩的小手一边向他 到暴瘦了20斤的爸爸回来,急忙紧紧地搂着 馆的老板娘紧跟着跑了出来,死死地抱住持刀 市管理这条路堂堂正正、不偏不倚地走下去。

真情回报 做传播正能量的城管人

他进入店里跟面馆老板进行一对一沟通交流, 奋战在市区各条道路上铲雪除冰。由于担心 好样的!" 上,清理夜里的积雪,虽然天气很冷,但是汗 严格,他每天天不亮就出门开始工作,晚上 11 献。"常冰辉说。



常冰辉在广育路便民服务点与商贩交流经营情况

敬礼,一边说:"叔叔,辛苦了!"骤然间到来的 他说:"爸爸,你去哪儿了,我想你了!" 感动化为心中的暖流。慢慢地,越来越多的商

"一些事,总得有人去做,尽管它曾经饱受 2017年,一场连续几天的降雪为市民的 户拿起笤帚扫把加入到了清理道路积雪的行 指责,但是感受着这座与自己息息相关的城市 并没有完成,当事人的情绪也没有真正稳定,生活带来了不便,常冰辉和同事们连续多日 列当中,路人也纷纷竖起大拇指说:"城管局, 变化,文明的商户经营秩序,干净的道路交通环 境、便民的水果小市场……这时候我在想,一个 随着城市面貌一天天在变化,各种检查、人的价值,并不仅仅体现在能帮助别人,而是在 店因为经营规范,带动了周边十几家商户的文 上扫把和铁锹早早地来到学校附近的人行道 验收纷至沓来,各项工作要求和标准也更加 社会发展的这个过程中自己作出了什么样的贡 融媒体中心记者 梁杨子

付俊伟:扶贫路上全心全意为人民

酷暑烈日、冰雪严寒…无论天气如何,都 扶贫政策打印出来,带回家认真学习,并结合孙 人——市畜牧局畜禽屠宰监管执法大队大队 改一增"政策要求,他连夜联系驻村工作队反映 年,付俊伟对孙人民帮扶以来,用实际行动诠 孙人民家庭院环境得到了明显提升。 释着一名共产党员的担当,践行着"让孙人民 一家真脱贫、脱真贫"的诺言。

还有4个孩子,大儿子刚毕业,其余3个还在 来考上大学,改变贫穷的命运。 学校读书,家庭负担很重。面对这样一个身陷 民一家,让他们过上好日子。

政策外,还给孙人民一家带去种养殖书籍、学 孙人民患有Ⅲ型高血压,其妻子患有高脂 生读物等,引导孙人民学习种养技术,发展种 躯,他感到很愧疚、很自责,他知道自己没有尽 直走下去,让贫困户感受到党的温暖,组织的 血症,并有肢体残疾,两人均需长期吃药。家中 植产业、养殖产业,并鼓励其子女努力学习,将 到一个做丈夫的责任。"我感觉没人要我了。"

力帮扶的问题? 就这样,在扶贫过程中,他不断鞭 义无反顾地投身到工作中去了。 因为工作繁忙, 付俊伟便抽出空闲时间,将 策自己,只为让孙人民一家过上好日子。

在扶贫的路上。从夏店镇黄沟村9组贫困户孙 人民的家庭情况,积极对照落实扶贫的各项政 自理,双亲都需照顾,但是只要有扶贫任务,他 担。作为一名扶贫工作人员,贫困户真正脱贫 人民的口中,我们总能听到他的帮扶责任 策。2018年"六改一增"期间,得知孙人民符合"六 就义无反顾地一心扑在工作上,时常工作到深 了,我的工作才有意义。"付俊伟说。 夜。为了帮助贫困户尽快脱贫致富,他把家庭 长付俊伟的扶贫足迹和满满的工作热忱。2016 情况,并多次到孙人民家中督促施工进展情况, 的重担交给了同样在基层工作的妻子。妻子平 享受了教育扶贫、社会医疗卫生保障、贫困户 时工作也很繁重,可是每次回到家,独自照顾 付俊伟除了帮孙人民一家争取各项补贴 父母孩子、洗衣做饭、打扫卫生,常常是忙碌到 深夜还不能休息。看到妻子时常拖着疲惫的身 刚刚上小学的孩子不管刮风下雨,无人接送, 俊伟的语气更加坚定。 每一次对接,付俊伟总是思考,自己能给孙 都是自己上下学,孩子无意说出的话,深深地 困境的家庭,付俊伟用自己的行动去帮助孙人 人民一家带来什么? 今后还需要在哪方面继续努 刺痛了付俊伟的心,但他想到自己的责任,就

说起父母妻儿,付俊伟满怀愧疚。"家人对

付俊伟父母年事已高,母亲更是生活不能 我的工作非常支持,妻子主动挑起家里的重

在付俊伟的帮扶下,孙人民一家如今已经 人身意外险、产业扶持、金融扶持、有线电视入 户等多项扶贫政策。

"只要群众有困难,我会在帮扶的路上一 关怀,社会的关爱"。对于未来的扶贫道路,付

融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张旭阳

脱贫攻坚进行时

本报讯 (融媒体中心记 任 王智广) 昨日,记者从 市公交公司获悉,自11月7 日起面向社会发售使用"轩辕 通"公交 IC 乘车卡,逐步实现 全省乃至全国交通一卡通互 联互通,方便市民群众乘坐公 交车出行。与此同时,市公交 公司以前办理的纸质版公交 "月票"自 2019年11月1日 起全面停止使用。

据市公交公司相关负责 人介绍,办理"轩辕通"公交 IC 卡押金和工本费,初次申 领"轩辕通"互联互通公交 IC 乘车卡按照每卡8元收取押 金,首次充值限额50元以上, 可反复充值使用;"轩辕通"乘 车卡不记名、不挂失。

针对不少市民关注的公 交 IC 卡使用方法及价格,该 负责人介绍说,公交 IC 卡使 用方法为,将IC卡平面对准 车载刷卡区域,听到"叮咚"的 提示音,刷卡机屏幕显示刷卡 金额及余额,为交易成功。价

格为,自2019年11月7日至2019年12月31日 用"轩辕通"卡乘车每人次扣费 0.7 元。2020 年 1 日起,每人次乘车扣费0.9元;实现互联互通后, 乘车刷卡按当地政府核定的优惠政策执行。

市民如需办理,可到市建设路东段南侧(郭庄 站西侧)公交公司二楼 217 办公室。 公交 IC 卡办理 值时间为2019年11月7日起,节假日正常上班。 疑问可拨打咨询电话:0375-6020253 0375-68632

寄料镇

7个重大项目"朵朵开"

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通 李书周)金秋时节,记者来到寄料镇采访时看到 山景区情侣谷里大批游客尽情观赏红叶,平王宋 安置小区的居民在悠闲散步,中新厂革命传统教 地建设如火如荼,一派丰收的美景。近年来,寄料 个重大项目奋力推进,为中州名镇再添炫彩。

总投资 4.4615 亿元的九峰山旅游配套工程: 目前已完成投资 2000 余万元,其中水滑项目、球 桥项目、研学博物馆项目、环湖步道项目等 4 个 已经投入运营,百味街项目一期 36 户商铺开门。 索道项目、老虎园项目已完成前期准备工作,即 工建设。总投资 7500 万元的寄料镇炉沟河综合 项目,河道清淤、河道两侧水泥护坡、沿河两侧盾 化、镇区 2 个公园已全部建成完工。占地 150 亩 新厂革命传统教育基地项目,主要建设党建孵化 治生活体验、革命传统教育所需基础设施,目前 已拆除,场地已平整。总投资 4600 万元的易地抄 迁项目,目前20栋居民楼和1栋服务中心全部 完工,楼间道路硬化、门窗、水电等配套设施全 成,符合入住条件。由河南光武鑫泰实业有限公 建的光武鑫泰田园综合体项目,占地 3000 亩,总 1.2亿元,目前办公用房主体基本完工,修建道路 座,铺设灌溉设施管道 1500 米,种植果树 2 万木 整路基 30000 平方米。总投资 4.25 亿元的汝州平 能源有限公司 50MW 风电项目,目前正在办理 手续。岘山旅游风景区规划依托岘山厚重的历史 和沿线各村丰富的资源禀赋,结合打造生态旅游 的发展定位,通过设计开发山区探险、登山、自驾 地、划船、自主采摘等项目,把岘山旅游风景区打 乡村振兴的带动区、发展第三产业的孵化地、胨 坚的支撑区、实施乡村旅游的试验田,成为汝州 边地区人民群众休闲娱乐、健身游玩的短途旅游 地。目前已初步选定有合作意向的知名企业进行

"近年来,寄料镇先后荣获多项荣誉,全镇以 建设为统领,以脱贫攻坚、旅游开发、经济建设 文化建设等重点工作为抓手,一心一意谋发展。 谱写寄料镇经济社会发展新篇章,为汝州坚定不 快山水宜居绿城建设作出新的更大的贡献。"奇 党委书记李建锋如是说。